

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <http://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:390720-2017:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Pruchnik: Roboty budowlane w zakresie budowy wodociągów i rurociągów do odprowadzania ścieków  
2017/S 191-390720**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Roboty budowlane**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2017/S 164-337430)**

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

- I.1) **Nazwa i adresy**  
Gmina Pruchnik  
650900424  
ul. Rynek1  
Pruchnik  
37-560  
Polska  
Osoba do kontaktów: Agnieszka Wojdyła  
Tel.: +48 166236113  
E-mail: [zampub@gminapruchnik.pl](mailto:zampub@gminapruchnik.pl)  
Faks: +48 166236125  
Kod NUTS: PL822  
**Adresy internetowe:**  
Główny adres: [www.pruchnik.bip.info.pl](http://www.pruchnik.bip.info.pl)  
Adres profilu nabywcy: [www.pruchnik.bip.info.pl](http://www.pruchnik.bip.info.pl)

**Sekcja II: Przedmiot**

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**  
Budowa systemu gospodarki ściekowej w gminie Pruchnik – budowa sieci kanalizacyjnej w miejscowościach Pruchnik i Hawłowice.  
Numer referencyjny: IZ 271/9/2017
- II.1.2) **Główny kod CPV**  
45231300
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**  
Roboty budowlane
- II.1.4) **Krótki opis:**  
1. Przedmiotem zamówienia jest: Budowa systemu gospodarki ściekowej w gminie Pruchnik – budowa sieci kanalizacyjnej w miejscowościach Pruchnik i Hawłowice.  
2. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia stanowi Załącznik nr 1 do SIWZ (dokumentacja techniczna) oraz załącznik nr 11 kosztorys ofertowy do wyceny.

3. Wykonawca odpowiedzialny jest za wykonanie robót zgodnie z dokumentacją budowlaną, specyfikacją techniczną wykonania i odbioru robót budowlanych, poleceniami nadzoru inwestorskiego z zachowaniem zasad wiedzy technicznej, obowiązującymi w tym zakresie normami i przepisami.

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**  
02/10/2017

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**  
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2017/S 164-337430](#)

**Sekcja VII: Zmiany**

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 05/10/2017

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 18/10/2017

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 05/10/2017

Czas lokalny: 10:05

Powinno być:

Data: 18/10/2017

Czas lokalny: 10:05

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**